

5月三个航次所有舱位已售罄

“爱达·地中海”号即将抵青引爆青岛邮轮旅游新热潮

本报5月9日讯 9日下午,爱达邮轮旗下被誉为“艺术之船”的“爱达·地中海”号豪华邮轮从深圳起航,到访日本石垣岛、冲绳两地后,将于5月14日抵达青岛邮轮母港,2000多名游客随船入境开启“邮轮+山东”“邮轮+青岛”精彩旅程。

继首艘国产大型豪华邮轮“爱达·魔都”号今年4月在青岛火爆首航之后,“爱达·地中海”号将正式开启青岛2025年首批3个春季航次运营,船票已提前售罄,近8000名游客将体验浪漫奢华的邮轮度假之旅,持续引爆青岛邮轮旅游新热潮。

2025年是“爱达·地中海”号邮轮在青岛连续运营的第三年。去年该邮轮在青创下平均上客率90%、清明假期上客率99%的历史纪录。今年该邮轮在青销售再创佳绩,截至4月底,5月三个航次所有舱位已提前售罄。爱达邮轮公司将于今年9月再次回青布局,加码运营“爱达·地中海”号3个航次,积极回应青岛邮轮旅游市场消费热情。

近年来,邮轮公司加紧布局青岛市场,不仅在于看好青岛及周边市场的增长潜力,更重要的是复航3年来,青岛邮轮旅游市场交出了一份亮丽答卷,引起全行业瞩目。



“爱达·地中海”号即将抵青。市北区供图

2023年9月,青岛国际邮轮率先在北方成功复航。2024年,“爱达·地中海”号、“蓝梦之歌”号等4艘邮轮作为中国海岸巡游首站,4月6日、10日成功运营两个国际邮轮航次,创下青岛邮轮母港单日出入境人员首次突破1.1万人次的最高纪录,充分向业界展示了青岛邮轮市场强劲的发展势头和优秀的

计9个,数量创开港以来历史新高;首艘国产大型邮轮“爱达·魔都”号选择青岛作为中国海岸巡游首站,4月6日、10日成功运营两个国际邮轮航次,创下青岛邮轮母港单日出入境人员首次突破1.1万人次的最高纪录,充分向业界展示了青岛邮轮市场强劲的发展势头和优秀的

市场活力。

为提升青岛邮轮产品吸引力、变“流量”为“留量”,做大文旅消费“增量”,青岛国际邮轮港区服务管理局围绕“邮轮+”创新打造邮轮产品配套体系,精心设计了“邮轮+城市”“邮轮+山东”岸上游览路线。根据产品设计,5月14日抵达青岛邮轮母港的2000多名外地游客,下地后将在青岛开启1-3日不等的岸上游行,游览五四广场、栈桥、台东商圈、青啤博物馆、崂山风景区等景点,随后深度游览省内济南、青州、曲阜、泰安、日照等地,整个岸上行程持续5-8天,有效释放游客消费潜力,提振文旅消费。

据了解,继“爱达·地中海”号5月航次之后,上海蓝梦邮轮旗下具有“青岛基因”的“蓝梦之歌”号将于7-8月在青运营8个航次;“爱达·地中海”号9月10日起将重返青岛运营3个航次。唯一一艘五星红旗邮轮“招商伊敦”号8-11月来青访问8个航次。今年青岛邮轮旅游产品精彩纷呈,可较好满足游客个性化、品质化出游需求,也为山东、青岛文旅产业提质升级、提振消费注入强劲动力。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜)

悄萌生出一个想法:“带老人回家看看!”

李友向单位申请了一天公休。担心老人路上无聊,李友还邀请了刘醒慧的好友张大姨和孙大姨作陪。5月8日凌晨5时,李友驾驶私家车载着3位大姨准时出发。一路欢声笑语,4小时后,一行人抵达临沂市沂南县,刘醒慧的外甥等亲属早早地在这里等候着了。在家人、好友和李友的陪伴下,刘醒慧走进沂蒙红嫂纪念馆,看到母亲臧清德的挂像时,泪水涌出了眼眶。她久久注视着挂像,尘封多年的记忆如潮水般涌上心头,母亲的笑容容貌在这一刻变得鲜活起来。

参观完沂蒙红嫂纪念馆,李友又陪刘醒慧到亲人家中享受了短暂的团聚时光,回到西海岸新区的家中已是晚上8时许。一天8小时的驾车让李友略显疲惫,但他觉得很值得。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜 通讯员 张真真)

最好的母亲节礼物

青岛公交驾驶员往返千里陪八旬“干妈”回乡探亲

“我已经8年没回来了,小李啊,要不是你,我可能再也没有机会回来看了。”5月8日,86岁的刘醒慧老人站在沂蒙红嫂纪念馆前,握着真情巴士志愿者李友的手感慨地说道。从青岛西海岸新区到临沂沂蒙红嫂纪念馆,这场往返千里的探亲之旅是李友送给“干妈”刘醒慧的母亲节礼物。

原来,李友是青岛真情巴士集团802路的公交驾驶员。2020年,刘醒慧和老伴搬迁到了青岛西海岸新区维多利亚湾小区居住,经常乘坐802路公交车出行,也因此与李友结缘。在交流中,李友得知刘醒慧和老伴是自己同小区的邻居,唯一的儿子在北京工作,便主动将自己的电话留给了老人,方便他们有困难联系自己。李友也总会利用休息时间到老人家中探望。

2021年,刘醒慧的老伴去世了。担心老人孤独,李友的探望更加频繁了,还主动承担起了陪老人就医、买药的任务。刘醒慧是一名老党员,出生于山东临沂沂蒙山区的一个红色革命家庭。在今年4月底的一次探望中,老人说起了自己8年未曾回老家探望的遗憾。“我的母亲名叫臧清德,是一名红嫂,她的像就挂在我家老家沂蒙红嫂纪念馆里。”听着老人讲述母亲身上实实在在发生的红色故事,李友为刘醒慧一家革命精神动容的同时,悄

子在北京工作,便主动将自己的电话留给了老人,方便他们有困难联系自己。李友也总会利用休息时间到老人家中探望。

2021年,刘醒慧的老伴去世了。担心老人孤独,李友的探望更加频繁了,还主动承担起了陪老人就医、买药的任务。刘醒慧是一名老党员,出生于山东临沂沂蒙山区的一个红色革命家庭。在今年4月底的一次探望中,老人说起了自己8年未曾回老家探望的遗憾。“我的母亲名叫臧清德,是一名红嫂,她的像就挂在我家老家沂蒙红嫂纪念馆里。”听着老人讲述母亲身上实实在在发生的红色故事,李友为刘醒慧一家革命精神动容的同时,悄

妈妈,这辆车在替我说爱你!

母亲节主题车厢传递感恩温情

本报5月9日讯 母亲节前夕,公交市南公司以公交车为载体,打造126路、221路、326路、402路等多辆母亲节主题车厢,通过创意装饰、互动留言和手绘艺术等形式,将城市流动窗口转化为传递感恩与温情的“流动驿站”,引发市民广泛共鸣。走进326路母亲节主题车厢,粉色系装饰与鲜花藤蔓营造出浪漫氛围,车窗上张贴的母爱主题海报和栏杆处缠绕的康乃馨藤蔓,让乘客瞬间沉浸

于节日温情中。车厢内设置的互动留言板成为亮点,乘客们纷纷提笔写下对母亲的祝福:“愿妈妈健康快乐,您的爱是我最温暖的港湾!”“小时候您陪我长大,现在换我陪您变老”……质朴的文字承载着子女最深沉的情感。一位年轻乘客坦言:“平时羞于表达,但看到留言板突然有了勇气,这样的形式特别有意义。”

402路驾驶员赵娣还设计了“为妈妈做一件小事”便签墙,乘客可撕下写有“陪



多辆公交打造母亲节主题车厢。公交供图

妈妈散步”“为妈妈做顿饭”等任务的便签,完成后晒出合照即可获赠文创礼品。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

志愿者的“礼物”

本报5月9日讯 9日上午,交警市北大队哈尔滨路中队民警携手公交隧道八分公司“青岛巴士”志愿团队,走进双山社区,为居民送上节日祝福和暖心便民服务。虽然下着小雨,但丝毫没有影响社区居民的热情。活动现场热闹非凡,各类服务项目有序开展。志愿者们热情满满,为居民们提供磨剪子等服务,熟练的手法让原本钝旧的刀具焕然一新,居民们纷纷点赞。另一边的爱心义剪区域,等待理发的居民们也排起了长队。得知有行动不便的老人,志愿者还提供上门服务。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

等单位的支持下,他们准备将10到12分钟的戏剧小品,搬到世园会的舞台上。

首批登上世博园景区舞台的戏剧小品,将是讲述李清照、辛弃疾、蒲松龄等古代文学家的故事。在创作李清照相关剧本前,同学们查阅了大量资料,深入了解这位女词人颠沛流离的生活、对赵明诚的真挚感情、爱国情怀与内心豪情。

据扶摇剧社成员介绍,预计在今年的暑假旅游旺季,这些戏剧小品就会在世博园景区和游客见面。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

这个暑期,李清照要“穿越”到青岛世博园

李沧区这群大学生的戏剧小品即将和大家见面



本报5月9日讯 李清照要来青岛世博园了?近日记者获悉,李沧区一群大学生准备穿上古装,将历史故事改编成微剧,在青岛世博园景区上演。

5月8日下午,记者在李沧区九水东路的青岛恒星科技学院内看见,八名女生身着古装,手持团扇,在长亭内朗诵着李清照诗词中的名句,当那句《醉花阴》

中的“莫道不销魂,帘卷西风,人比黄花瘦”从她们口中缓缓念出,能感受到那份绵延近千年的深切思念和忠贞不渝。

“我们剧社刚成立的时候,经常在校庆、毕业季等场合演出,现在我们要实现突破。”青岛恒星科技学院扶摇剧社负责人、人文学院专任教师黄宗祥告诉记者,在中共李沧区委宣传部、世博园运营方